
2018 Charter 
Application Cycle 
Survey Summary



Were you aware of the amount of work needed to 
submit an application?

 45% perfect were fully aware

 Zero respondents were not aware
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Rate your understanding of the Charter 
School application requirements.
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 45% had a complete understanding

 All respondents indicated that had at least a basic understanding of 
the application requirements



How much training is needed to run a successful school?
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 36% indicated that intensive training is needed

 All respondents agreed some training is needed



Noteworthy Comments

 Many respondents indicated their intent to apply 
within the next application window 

 One respondent indicated that the Las Vegas real 
estate is a challenge, particularly zoning and 
timing, causing them to delay their application 
process

 One respondent indicated that the performance 
standards embraced by the SPCSA discouraged the 
applicant from proceeding with the application 
process


	2018 Charter Application Cycle Survey Summary
	Were you aware of the amount of work needed to submit an application?
	Rate your understanding of the Charter School application requirements.
	How much training is needed to run a successful school?
	Noteworthy Comments

